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برگزاری يازدهمين پیش‌نشست علمی ‏همایش 
ابعاد انسانی- اجتماعی کرونا در ایران

به اطلاع می‌رساند يازدهمين پیش‌نشست علمی همایش ابعاد انسانی- اجتماعی کرونا در ایران؛ به کوشش پژوهشکده دانشنامه‌نگاری؛ با موضوع: «سيماي نظام آموزش عالي ايران در دوران پساكرونا» در روز چهارشنبه 31 اردیبهشت‌ماه 99 از ساعت 16 الی 18 با حضور سخنرانان زیر:
· دكتر محمود مهرمحمدي استاد برنامه درسي دانشگاه تربيت مدرس؛ با موضوع: «كرونا و آشنايي‌زدايي از آموزشگري در آموزش‌عالي».
· دکتر مسعود صفايي‌مقدم استاد فلسفه تعليم و تربيت دانشگاه شهيد چمران؛ با موضوع: «تحليل ناكامي آموزش‌عالي در شرايط دشوار».
· دکتر يدا... مهر‌علي‌زاده استاد مديريت آموزش‌عالي دانشگاه شهيد چمران و مدير اجرايي سازمان مديريت صنعتي خوزستان؛ با موضوع: «مديريت راهبردي آموزش‌عالي و دانشگاهي در ايران و حساسيت اقتصادي و اجتماعي در قبال بحران كرونا».
· دكتر محمدرضا آهنچيان استاد مديريت آموزشي دانشگاه فردوسي مشهد و مديركل برنامه‌ريزي آموزشي وزارت علوم؛ با موضوع: «تكليف‌هاي ما براي آموزش‌عالي فردا در دنياي پساكرونا».
دبیر علمی همایش: دکتر احمد پاکتچی
مدیر پنل: دكتر محمدرضا آهنچيان

به‌صورت مجازی برگزار می‌شود. علاقه‌مندان برای شرکت و دسترسی به جلسه مجازی فقط در ساعت برگزاری جلسه می‌توانند از طریق لینک زیر در این جلسه مجازی شرکت فرمایند. لطفاً برای بهره بردن از تمامی امکانات جلسه مجازی از مرورگرهای Google Chrome، Firefox و یا Safari استفاده نمایید.
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